

理事长  
单位菏泽市立医院 院长、党委书记 冯峰 副理事长  
单位菏泽市疾病预防控制中心 主任、党委书记 郑连荣  
菏泽市牡丹人民医院 院长、党委书记 李华伟  
菏泽市中医院 党委书记 时志江理事  
单位菏泽市第三人民医院 院长、党委书记 王广金  
曹县人民医院 院长 岳荣振共建  
单位

山东联众医药连锁有限公司 总经理 李青峰

# 疫情防控大培训 落实各项常态化防控措施



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 为贯彻落实省11月12日疫情防控工作视频会议精神,全面提升市政府各部门、各直属机构,各高等院校,省驻菏单位等部门和单位疫情防控能力,近日,菏泽市各级各有关部门和单位疫情防控大培训在菏泽市疾控中心召开,此次培训共分三期进行,由菏泽市疾控中心提供师资力量,主要培训新冠肺炎疫情防控基本知识。

此次培训是市委领导小组(指挥部)研究确定举办的一次重要培训,分三期进行,覆盖全市市直各部门、各单位,省驻菏单位,大中专院校。市疾控中心有关专家将对最新防控要求

和政策进行培训解读,培训新冠肺炎疫情防控基本知识;机关事业单位及公共经营场所防控管理、养老机构防控管理、福利院防控管理、高等学校防控管理等各类场所疫情防控规范和工作流程;消毒常识与技能;不同场所的应急处置要点等。

会议要求,各单位要时刻绷紧疫情防控这根弦,克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理和松劲心态,落实“属地、部门、单位、个人”四方责任,以更高站位、更强担当、更大力度、更实举措,抓紧抓细抓实各项工作。

会议强调,各行业主管部门,根据各类场所防控指南,督促严格落实验码测

温、卫生清洁、消毒通风、环境消杀、人员防护、检测筛查等常态化防控措施。环境消杀要及时,对公共区域、公共用品、扶手把手等增加消杀频次,做好排队座次间隔、“一米线”、戴口罩等提示提醒,引导群众保持安全距离,加强个人防护,避免聚集扎堆。学校、养老机构、监所等集体单位更要高度关注,督促落实主体责任,强化每日晨午晚检、因病缺课(勤)病因追查与登记等制度,指导其及时发现报告可疑病例。各行业主管部门要把核酸检测“应检尽检”作为常态化防控的核心措施,按照“扩围、加密、全面、落实”的要求,不折不扣坚持好、贯彻好。

## 市三院与省精神卫生中心达成科研合作协议



**本报讯**(通讯员 王霞) 近日,省精神卫生中心党委书记王汝展一行3人就“山东省中西医结合抑郁障碍防治项目”到市三院开展调研走访,并与市三院院长王广金等进行了深入洽谈。双方经友好协商,最终达成了科研合作协议,共同对我市中西医结合抑郁障碍防治项目进行调查研究,为临床诊疗提供了指导。

王汝展书记一行首先了解了我市抑郁障碍防治工作的开展情况,分享了自己对中西医结

合抑郁障碍防治的独到见解,并与市三院相关工作人员对此次合作项目的各项内容进行了深入交流。随后,王汝展一行到市三院新院区项目部进行现场参观,对市三院的发展思路和发展定位给予了充分肯定。

**预防疾病  
健康同行**  
菏泽市疾病预防控制中心  
传染病防控咨询电话:5315138、5316867 艾滋病咨询电话:5380196

# 防治雾霾共享蓝天

## 防治雾霾共享蓝天公益活动

[雾霾,是雾和霾的组合词。雾霾常见于城市]

中国不少地区将雾并入霾一起作为灾害性天气现象进行预警预报,统称为“雾霾天气”。  
雾霾是特定气候条件与人类活动相互作用的结果。高密度人口的经济及社会活动必然会排放大量细颗粒物(PM 2.5),一旦排放超过大气循环能力和承载度,细颗粒物浓度将持续积聚,此时如果受静稳天气等影响,极易出现大范围的雾霾。

